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KLASIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE ZA UPIS NA ELEKTROTEHNICKI FAKULTET,
FIZICKI FAKULTET I FAKULTET ZA FIZICKU HEMIJU

Sifra zadatka: | 18739

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-2 vrede po 3 poena, zadaci 3-7 vrede po 4 poena, zadaci 8-13
vrede po 5 poena, zadaci 14-18 vrede po 6 poena i zadaci 19-20 po 7 poena. Pogresan odgovor donosi —10%
od broja poena predvidenih za tacan odgovor. Zaokruzivanje N ne donosi ni pozitivne ni negativne poene. U
slucaju zaokruzivanja vise od jednog odgovora, kao i nezaokruzivanja nijednog odgovora, dobija se —1 poen.

1. Akojea= ‘/52“ ib= @, tada je a® — b? jednako :

V5, B) 10; C) 5V5; D) 5 E) %; N) Ne znam.

o I 7.
2. Jednacina z — 5 =3 - L5 :

A) ima bezbroj celobrojnih resenja ; nema resenja ; C) ima jedno celobrojno resenje ; D)

ima dva jednaka celobrojna resenja; E) ima dva jednaka necelobrojna resenja ; N) Ne znam.
: -9 . x%%43 0. . o -
3. Vrednost izraza (sr57570 ¢ 20043005 _ 105 4a 3 € (9, +00), je :

A) z; B) 3-21; -3; D) 2Z; E) Vz N) Ne znam.

4. Razlika cos? Z¥ —sin® £2¥ jednaka je :

A) sin(z — y); cosxcosy; C) sinzcosy; D) sinzsiny; E) sin(z + y); N) Ne
znam.

5. Proizvod resenja jednacine vV zlog Ve = 10 je :

A) 2 1; C) 15; D) 100; E) 10; N) Ne znam.

6. Povrsina trougla, ¢iji su uglovi «, 31 v a R polupreénik opisanog kruga, jednaka je :

2R? sin asin 3 sin v; B) %RQ sin azsin 3 sin y; C) %RQ cos acos 3 cos ; D)
R?*sinacosBeosy;  E) 2R%cosasin(8+ 7); N) Ne znam.

7. Broj resenja jednacine 9131 = 382-2 je .

A) 0 1; C) 2; D) 3 E) 4 N) Ne znam.

8. Date su funkcije fi(z) =1, fo(x) = \/%, f3(z) = % fa(z) = tanz - cot x. Tacan je iskaz :

Medu datim funkcijama nema medusobno jednakih ;  B) Sve funkcije su medusobno jednake ;
C) i fo=1fss D) fi=fa#fss E) fo# fs=[fa# fi; N) Ne znam.

9. Ako je prava y = kx + n zajednicka tangenta kruga 2 + 32 = 4 i elipse 222 + 5y% = 10, tada je k2 + n?
jednako :

A) 4, B) 7, C) 6; D) 5 14; N) Ne znam.
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Jednagina 23 +z2+ax+b=0 (a,b € R) ima resenja 1 — V2 11++/2. Proizvod svih reSenja date jednacine
je:

A) -2; B) -3; C) 2; D) 0; 3; N) Ne znam.

Visina valjka maksimalne zapremine upisanog u loptu polupreénika v/3 jednaka je :
A) 1 2; C) 2v2; D) v3; E) %; N) Ne znam.

in? z— 8 sinz+1 . :
st r—g sty — 1 na intervalu [0, 5) je :

A) 0; B) I1; 2; D) 3; E) 4 N) Ne znam.

Broj resenja jednacine (cosx)

Skup svih realnih brojeva z za koje vazi (z — 1)va?2 —ax —2 >0 je :

A) (0,1); B) (—o0,-2); {-1}U[2.+00); D) (1,2); E) (1) N) Ne znam,
U jednakokraki trougao ABC (AB = AC = 3cm, BC=2cm) upisan je krug koji dodiruje krake AB i AC
redom u tackama D i E. Duzina duzi DE jednaka je (u cm) :

A) %; B) g; C) %; %; E) %; N) Ne znam.

Data su tri razli¢ita proizvoda fabrike A, ¢etiri razli¢ita proizvoda fabrike B i pet razli¢itih proizvoda
fabrike C. Na koliko razli¢itih nac¢ina se svi proizvodi mogu poredati u niz uz sledeée uslove : proizvodi
fabrike B su jedan pored drugog, proizvodi fabrike C su jedan pored drugog, nikoja dva proizvoda fabrike
A nisu jedan pored drugog 7

A) 5 B) 45, C) 31I5!; 2131415; E) 12-3!; N) Ne znam.

Broj realnih reenja sistema jednacina 2°4Y = 32, log(x — y)? — 2log 2 = 0 jednak je :

2, B) 0 C) 1; D) 3 E) 4 N) Ne znam.

Kompleksan broj (1 +1iv/3)° + (vV3 —4)? (i = v/—1) jednak je :
A) 2°(1 +i); 29(-1+1i); C) 2°(1-4i); D) 2% E) —2%; N) Ne znam.

Zbir 1 +11+ 1114 ---+11...1 je jednak :

n

L1071 —10—-9n); B) (10" —9n+8); C) L(10"T! —19n); D) L(102" —40n — 50);
E) L(11"—n+1); N) Ne znam.

Ako je cosx : cos2x : cosdx =1:2:y, tada je y jednako :

A) 4, B) 5+3V3 C) 8 5-3v3; E) 4-3V3; N) Ne znam.

Brojevi 2, \/6,% su ¢lanovi :

A) opadajuée aritmeticke progresije ; B) rastuce aritmeticke progresije ; geometrijske pro-
gresije ; D) niza sa ops$tim ¢lanom a, = 97" + %, (n = 1,2,...) ; E) niza sa opstim ¢lanom
ap = 2+T‘/6 -1, (n=1,2,...); N) Ne znam.



